Согласие на автоматизированную обработку данных
[bookmark: _Hlk210635114]Продолжая работу на сайте https://coral.school , настоящим даю свободно, своей волей и в своем интересе письменное согласие ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» (ОГРН 1037739370063, ИНН 7703263207, адрес места нахождения: г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 28, пом. IV, ком. 6 (311), далее-Оператор) на автоматизированную обработку моих данных (файлы cookie, сведения о действиях пользователя на сайте, дата и время сессии), в т.ч. с использованием метрических программ Яндекс.Метрика. Настоящее согласие является информированным, конкретным и добровольным.
Обработка данных осуществляется в целях улучшения работы сайта, совершенствования продуктов и услуг Оператора, определения предпочтений пользователя, предоставления целевой информации по продуктам и услугам.
В целях получения электронных сообщений рекламного, маркетингового характера от Оператора настоящим  даю согласие на поручение и передачу обработки моих персональных данных: имя, фамилия, отчество, пол, дата рождения, мобильный телефон, электронная почта, город, IP-адреса; данные устройства, с которого осуществляется просмотр сайта, Обществу с ограниченной ответственностью «Майндбокс» (ООО «Майндбокс», ОГРН 1097746380380, ИНН 7713688880, Юридический адрес: 125124, г. Москва, ул. Правды, д. 26, этаж 12, помещение XXX).
В целях осуществления веб-аналитики настоящим даю согласие на поручение обработки и передачу моих персональных данных: имя пользователя и/или e-mail; телефон; IP-адреса; данные устройства, с которого осуществляется просмотр сайта:
Обществу с ограниченной ответственностью «Яндекс» (ООО «Яндекс», ОГРН 1027700229193, ИНН 7736207543, Юридический адрес: г. Москва, ул. Льва Толстого, д.16).
             Разрешаю Оператору, ООО «Майндбокс», ООО «Яндекс» производить автоматизированную обработку моих персональных данных, а именно: запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
             Я подтверждаю, что ознакомлен с документами Оператора, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.
           С учетом пятилетнего срока хранения документации, определенного  п. 1 ст. 29 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказом Федерального архивного агентства от 20 декабря 2019 г. № 236  настоящее согласие выдано на срок 5 (пять) лет, либо действует до дня получения ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» письменного  отзыва согласия в произвольной форме.
             В случае отказа от обработки данных, я проинформирован о необходимости отключить файлы cookie в настройках браузера.

