Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я, пользователь сайта https://coral.school, даю свободно, своей волей и в своем интересе письменное согласие на обработку своих персональных данных: фамилия, имя, отчество, номер мобильного телефона, занимаемая должность, адрес электронной почты, дата рождения, город проживания (далее – Персональные данные),
Обществу с ограниченной ответственностью ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» (ОГРН 1037739370063, ИНН 7703263207, адрес места нахождения: 123376, г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 28, пом. IV, ком. 6 (311), далее по тексту-Оператор, со следующими целями обработки: 
-Регистрация пользователя в личном кабинете;
-Идентификация субъекта персональных данных при заполнении специальных форм на Сайте в целях использования сервисов Сайта;
-Исполнение соглашений и договоров с Оператором;
-Установление обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработку запросов и заявок от субъекта персональных данных;
-Проведение статистических исследований.
 Настоящее согласие является информированным, конкретным и добровольным.
 С учетом пятилетнего срока хранения документации, определенного  п. 1 ст. 29 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказом Федерального архивного агентства от 20 декабря 2019 г. № 236  настоящее согласие выдано на срок 5 (пять) лет, либо действует до дня получения ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» письменного  отзыва согласия в произвольной форме. Отзыв может быть заявлен в любое время на основании заявления произвольной форме, в том числе через сервис сайта «обратная связь».

Проставляя отметку о согласии на обработку персональных данных на сайте https://coral.school,  пользователь подтверждает выдачу настоящего согласия.

