Согласие на рекламную рассылку
[bookmark: _Hlk210635114]Я, пользователь сайта https://coral.school, добровольно предоставляю согласие на рекламную рассылку и предоставляю свои персональные данные: имя, номер телефона, адрес электронной почты  - Обществу с ограниченной ответственностью «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» (ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ», ИНН 7703263207, место нахождения: 123376, г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 28, пом. IV, ком. 6 (311), далее-Оператор) со следующей целью обработки: совершения телефонных звонков, отправки СМС-сообщений на мобильный телефон, отправки сообщений в мессенджерах, отправки электронных писем на указанный электронный адрес для информирования меня об акциях, новостях и специальных предложениях.
В целях получения электронных сообщений рекламного, маркетингового характера от Оператора настоящим даю согласие на поручение и передачу обработки моих персональных данных: имя; e-mail; телефон, Обществу с ограниченной ответственностью «Майндбокс» (ООО «Майндбокс», ОГРН 1097746380380, ИНН 7713688880, Юридический адрес: 125124, г. Москва, ул. Правды, д. 26, этаж 12, помещение XXX).
[bookmark: _Hlk209189214]             Разрешаю Оператору, ООО «Майндбокс» производить автоматизированную обработку моих персональных данных, а именно: запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
[bookmark: _Hlk209189142]             Я подтверждаю, что ознакомлен с документами Оператора, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.
С учетом пятилетнего срока хранения документации, определенного  п. 1 ст. 29 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказом Федерального архивного агентства от 20 декабря 2019 г. № 236  настоящее согласие выдано на срок 5 (пять) лет, либо действует до дня получения ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» письменного  отзыва согласия в произвольной форме. Отзыв может быть заявлен в любое время на основании заявления в произвольной форме.  
           Проставляя отметку и заполняя разделы сайта https://coral.school, пользователь подтверждает выдачу настоящего согласия

