
Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я, пользователь сайта https://coral.school, даю свободно, своей волей и в своем интересе письменное согласие ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» (ОГРН 1037739370063, ИНН 7703263207, адрес места нахождения: 123376, г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 28, пом. IV, ком. 6 (311), далее по тексту-Оператор, с целью исполнения определенных сторонами условий договора (договора-оферты) на обучение по дополнительной профессиональной образовательной программе на обработку в документальной и/или электронной форме нижеследующих персональных данных:
- фамилия, имя, отчество; дата рождения; пол; гражданство; образование и повышение квалификации или наличие специальных знаний; профессия (специальность);
- паспортные данные, адрес места жительства, дата регистрации по месту жительства; номер телефона; фотография, СНИЛС.
В целях прохождения обучения настоящим я даю согласие на передачу вышеуказанных персональных данных обучающей платформе - Обществу с ограниченной ответственностью «Система Геткурс» (ИНН: 9731055900, ОГРН: 1197746675170, Юридический адрес 121205, город Москва,  территория Сколково инновационного центра, Большой бульвар, дом 42 строение 1, помещение 1122, р.м. 8; почтовый адрес: 123022, г. Москва, Трёхгорный вал 14, стр. 5).
Настоящее согласие является информированным, конкретным и добровольным.
           С учетом пятилетнего срока хранения документации, определенного  п. 1 ст. 29 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказом Федерального архивного агентства от 20 декабря 2019 г. № 236,  настоящее согласие выдано на срок 5 (пять) лет, либо действует до дня получения ООО «КОРТРЕВЕЛ МАРКЕТ» письменного  отзыва согласия в произвольной форме. Отзыв может быть заявлен в любое время на основании заявления произвольной форме, в том числе через сервис сайта «обратная связь».

Проставляя отметку о согласии на обработку персональных данных на сайте https://coral.school,  пользователь подтверждает выдачу настоящего согласия.
